



華社動態

Page 20 Thursday April 18 2024 二〇二四年四月十八日(星期四)



菲華新聯公會/總商會設宴歡迎 東盟-中國工商總會執行副會長黃達一行



菲華新聯公會/總商會訊：本會於二零二四年四月十五日(星期一)，假座海港酒店(Bay Prime Hotel Cafe Restaurant)，與來訪的東盟-中國工商總會執行副會長、新加坡分會會長黃達先生，東盟-中國工商總會副秘書長、亞洲管理學院教授廖瑞莉女士，東盟-中國工商總會新加坡理事團理事、新加坡錦龍亞洲國際貿易公司董事長鄧偉儀先生及其助理許秀明女士等貴賓舉辦座談會。

當天下午五時，座談會準時開始，溫奕明會長致歡迎詞。

他說：東盟為本會結盟單位，與本會長期友好往來，我代表新聯公會，對你們的到訪表達熱烈歡迎，我們每次前往參加東博會，皆獲高規格禮遇，很高興今天有機會和你們交談交流，探討發展，希望通過雙方今後更頻繁的合作，共同進步繁榮！

司儀、秘書長黃天駕向貴賓一一介紹出席座談會的本會領導。

黃達先生發言，對本會熱情招待表示感謝，強調東盟十國的科技和智慧已遠超歐洲，指出中國作為東盟領頭羊，未來在一帶

一路、人工智能、高科電訊等領域都將佔據主導地位，並肯定減碳行業是未來最具商機的投資項目。

最後，黃先生以“世界大同，華人一家”結束了精彩闡述，其精辟見解和妙語連珠博得大家熱烈掌聲！

本會會長蔣曉瑋，名譽會長林金山，名譽會長黃天從，副監事長李雯生相繼發言，就菲華人文歷史、菲律賓經濟發展走向以及國際關係變化等發表看法，鄧偉儀先生和廖瑞莉教授亦分享從商經歷和工作感受以及不

同國家的文化傳統。

兩個小時的座談會圓滿結束，本會以美酒佳餚款待貴客。

席間賓主互相敬酒，暢所欲言，言談甚歡，和樂融融。

候任會長施玉容女士、施清輝先生代表新屆邀請東盟貴賓出席本會訂於六月二日舉行的新屆就職典禮。

當天出席的還有本會副會長黃國傑、張曉東，婦女委員會主任吳錦娜，秘書楊鳳蓮等。

菲律賓江蘇工商聯合總會 赴菲華商聯總會拜訪



菲律賓江蘇工商聯合總會候任會長言彩芬於二〇二四年四月十五日帶領本會常務副會長邵俊華，夏維宏，劉藝楓，張磊，言華軍，副會長兼秘書長戴閔，副會長邱威宇等同仁拜訪了菲華商聯總會，並進行一次富有成果的交流。

本次拜訪團團得到了菲華商聯總會熱情及高規格的接待，參加本次會議的有理事長施東方博士，林榮輝執行副理事長，華助中心主任莊前進博士，秘書長顏長江博士等諸多領導，施東方博士致歡迎詞中表示江蘇省在中國是一個經濟大省，其經濟總量位居全國前列，擁有完成的產業結構，蘇商只自古以來具有卓越的商業頭腦和敏銳的商業眼光，善于把握市場動態，發現商機。並希望菲律賓江蘇工商聯合總會在菲律賓的會務蒸蒸日上，全體職員身體健康。

隨後候任會長言彩芬女士致詞說到菲律賓華商聯合總會成立70年來，被認為是建設國家的重要夥伴，更是華社的喉舌，貴會是菲華社會最具代表性的領導商業團體，擁有的會員商會遍佈全菲各地，廣泛凝聚了在菲同胞，並積極維護新老僑合法權益，幫助華僑華人融入主流社會，大力支持華文教育事業，堅持推動中菲合作，在中菲友好的不同時期都發揮著不可替代的作用。雙方發表講話之後菲律賓江蘇工商聯合總會拜訪團依次介紹了在本會擔任的職務和在菲從事的行業。並且討論了行業今後的發展和注意事項。會議最後得到了施東方博士等其他領導的認可與支持，雙方在一片和諧的會談中交換了紀念品，言彩芬會長隨後遞交了邀請函和請柬，並邀請施東方博士擔任5月10號首屆職員慶典大會的主講人。

通過此次拜訪，菲律賓江蘇工商聯合總會與菲華商聯總會增加了友誼，相信在大家的共同努力下將會迎來更加美好的明天，最後施東方博士為我會題詞。

